

# 开局心里苦 后程猛如虎

## 山西射箭队“抢票”成功

全运会射箭比赛，竞争有多残酷？团体赛预赛排位前八名队伍，竟然在淘汰赛中全部出局，算是一个例证。6月8日，记者由山西省体育局获悉，第十四届全运会射箭项目资格赛战罢。我省射箭队前半程不利，但后半程爆发，在个人赛中拿到了足额10个参赛资格。

### 六月“飘雪”

6月，射箭场上实在太“冷”了。全运会射箭项目资格赛，分为预赛和淘汰赛两个阶段进行。进入淘汰赛阶段后，各队只要跻身八强，即可获得全运会决赛资格。

在争夺八强席位的淘汰赛关键战役中，包括山西队在内，预赛前八名队伍相继失利。预赛第九名至第十六名队伍，则全部逆

袭晋级全运会决赛阶段。

由吕娜、刘慧敏、樊政芝组成的山西“梦之队”，预赛阶段打出了1971环，在28支参赛队中位列第二名。八分之一淘汰赛，山西女队与预赛第十五名山东队相遇。

前两轮交手，山西队均是一环之差失利；第三轮比赛，山西队扳回一分。第

四轮争夺，山西队3名队员出现起伏，总分1比3负于对手。

意外负于山东队，让山西队暂时失去了拿到全运会门票的机会。此外，上海队、天津队、浙江队等传统劲旅亦被“斩于马下”。一时间，冷门迭爆的射箭项目资格赛，被各地媒体戏称为“六月飘雪”。

### 找回“面子”

团体赛失利后，山西射箭手很快在个人赛中“找回面子”。在随后进行的个人赛中，樊政芝、刘慧敏、吕娜均顺利杀入40强，拿到全运会决赛阶段的参赛席位。而且根据规则，她们同样还能组队出战团体赛。换句话说，山西女队虽然没有被“第一批录取”，但是赶上了全运会的“末班车”。

### 欧锦赛热身赛

## 德国队7比1大胜拉脱维亚队

新华社柏林6月7日电（魏颀）德国队7日与拉脱维亚队进行了欧锦赛前的第二场、也是最后一场热身赛。凭借中前场球员的多点“开花”，德国队以7比1大胜对手。

诺伊尔在本场比赛中第100次代表德国队出场，成为第一位作为守门员出场次数达到100的德国国脚。

同上周1比1战平丹麦队的热身赛相比，鲁迪格、克罗斯、京多安和哈弗茨

山西男队的晋级之路如出一辙。在首先进行的团体赛中，由蔡晓龙、宫颖信、邓宇杰组成的山西队仅名列第17位。随后的个人赛中，哥德稳定发挥，全部晋级。至此，在全运会射箭项目中，山西队拿到了足额10个决赛阶段的参赛资格，分别为男女各3个个人参赛资格、男

子团体女子团体共2个参赛资格，以及2组混双赛参赛资格。

稍稍遗憾的是，由于赛事规定各代表团决赛阶段最多只能有3名运动员出战，我省射箭名将方玉婷、王嘉慧无缘本次全运会。

本报记者 杨尔欣 通讯员 付翀

第39分钟，哈弗茨突入底线后低平球传中，造成对方门将乌龙。上半场即将结束之际，格纳布里接胡梅尔斯中场外脚背长传，直接射门命中。

下半时替补出场的维尔纳在第50分钟接基米希横传，包抄抢射将比分扩大为6比0。第75分钟，拉脱维亚队利用界外球机会由萨维耶夫斯左脚远射攻入一球。紧接着，替补出场的萨内建功，将比分定格在7比1。

## 女足公布集训名单

6月8日下午，中国足协发布公告，宣布参加2020东京奥运会的女足集训人员名单，名将王霜、吴海燕等人悉数在列，中国国家女子足球队将于2021年6月10日至8月6日在中国足球协会训练基地组织集训。

东京奥运会，中国女足与巴西女足、荷兰女足、赞比亚女足同组。按照赛程，7月21日，中国女足将首先迎战强敌巴西。

为积极备战东京奥运会，经国家女足教练组研究，中国足球协会批准，中国国家女子足球队将于2021年6月10日至8月6日在中国足球协会训练基地组织集训，并赴日本参加东京奥运会，进入集训人员的名单如下：

天津圣德：王珊珊  
上海农商银行：张馨、唐佳丽、丁旋、肖裕仪、沈梦雨  
江苏：马君、彭诗梦、翟晴苇、李梦雯、姚凌薇、王晓雪  
山东体彩：杨曼  
河南建业：娄佳惠  
广东梅州客家：罗桂平、林宇萍、李晴潼、陈巧珠  
四川：杨艳  
陕西：龙晨  
武汉车谷江大：吴海燕、王霜、朱钰、王焱  
长春大众置业：乌日古木拉、刘靖

据中新社

讲自  
文创  
明公  
益树  
新广  
告

出现在首发阵容之中，刚刚回归国家队的老将穆勒和胡梅尔斯继续首发登场。

面对目前国际足联排名第138位的拉脱维亚队，比赛呈现一边倒的局面，德国队在上半场就以5比0大比分领先。

第19分钟，戈森斯在和哈弗茨二过一配合后倒地左脚射门，打入了个人首粒国家队进球。两分钟后，京多安在禁区线上爆射扩大比分。第27分钟，穆勒接戈森斯底线倒三角回传，推射得分。

学习雷锋  
奉献他人  
提升自己

龙泉寺



太原创城卡通形象